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Майбутні банківські працівники повинні досконало володіти 
інформаційно-комунікаційними технологіями (ІКТ). Робота економіста 
передбачає створення електронних документів згідно з вимогами 
діловодства, обробку і збереження великої кількості складних документів. 
Важливою складовою функціональної готовності сучасного фахівця є 
інформатична компетентність [1], формування якої здійснюється в умовах 
нової системи технологічного навчання ІКТ [2].  
Метою роботи є розгляд технології “сліпого десятипальцьового методу” [3] 

набора даних з точки зору  підвищення ефективності виконання майбутніми 
економістами професійних функцій. 

“Сліпий” метод набору текста відомий як “американський сліпий 
десятипальцьовий метод”. Він був розроблений стенографістом суду 
Франком Едгаром МакГурріном 25 липня 1888 року. Однак і зараз він є 
популярним. Наприклад, перелік курсів Київського інституту секретарів 
містить програму курса для опанування “сліпого десятипальцьового методу 
друку” [4]. 
У “сліпого” метода є наступні переваги: усі пальці рук рівномірно задіяні, 

рухи пальців прості, робота стає повністю механічною, зір користувача 
зосереджений тільки на  початковому документі, існує можливість 
досягнення високої швидкості набору: працюючи сліпим десятипальцевим 
методом, кожен може досягти швидкості набору 300-500 знаків за хвилину 
[5]. 
В основу метода покладені наступні правила: розподіл клавіатури на зони 

відповідальності для кожного пальця, визначення зон для пальців в 
неробочому стані, переміщення тільки пальців при наборі тексту, усі “сірі” 
клавіші нажимаються наосліп. Для швидкого набору тексту необхідно 
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володіти  правильною технікою ударів по клавішам. Користувач повинен 
відмінно знати розкладку клавіатури. 
Більшість інформаційних джерел присвячена набору тексту російською або 

англійською мовою, тому в ході дослідження ми зосередили увагу на наборі 
тексту саме українською мовою (рис. 1). 

 

 
Рис.1 Зони розташування пальців 

Ефективним способом  освоєння методу набора текста є тренування на 
клавіатурних тренажерах. Поступово здійснюється надбання практичних 
навичок від простих до складних.  
Користувач зазвичай активно працює на ПК, тому  слід приділити особливу 

увагу щодо дотримання ергономічних вимог. Робоче місце має бути зручним, 
комфортним, забезпечувати правильну посадку. Треба правильно настроїти 
монітор. Бажано вибрати клавіатуру з найкращими ергономічними 
властивостями [6]. Запланувати режими праці і відпочинку. 
Вивчення технології сліпого десятипальцьового методу набору тексту 

складає основу при підготовці працівників за професією “Оператор 
комп’ютерного набору”. У цій роботі використовується досвід, придбаний 
одним з авторів, якому  присвоєна відповідна кваліфікація. 
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